
KER NARAVO RADI IMAMO, VSE SMETI V KOŠEK DAMO… 

 

Ja, takole smo si na začetku aprila v skupinah Oranžni in Rumeni metulji zamislili 

naše delo v projektu Zeleni nahrbtnik, h kateremu smo bili povabljeni s strani MDPM 

Ajdovščina. 

 

 

 

Projekt nas je nagovoril, saj so otroci v okolici 

sprehodov večkrat opazili smeti. Zmotile so jih 

predvsem tiste, ki plavajo po naši ajdovski reki 

Hubelj. Odločili smo se, da bomo za naravo 

poskrbeli. 

 

 

 

 

S pomočjo slikanic in poučnih knjig o ekologijo smo se spoznavali z 

ločevanjem smeti, spoznavanjem ekoloških otokov, izdelovanjem 

smetnjakov. Nekega dne pa nas je obiskal gospod Pacnik! Joj, 

prejoj, kakšno igralnico nam je pustil… Hiteli smo pospravljat in 

ločevat smeti, ki smo jih nato skupaj odnesli do vrtčevskega 

ekološkega otoka, kjer smo jih pravilno razvrstili. 

     



 

Ker nas je skrbelo, da ni Pacnik 

razmetal svojih smeti tudi po 

Ajdovščini, smo k sodelovanju povabili 

starše. Ob dnevu Zemlje, smo jih 

nagovorili, da se skupaj z otroki 

odpravijo na popoldanski sprehod in ob 

tem poberejo smeti, ki bi jih slučajno 

opazili po poti. Starši so se odzvali tudi 

s pošiljanjem fotografij. Razveselilo nas je, da nekaj 

otrok ni opazilo nobene Pacnikove smeti, drugi pa 

so za njim pridno pospravljali.  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ob dnevu Zemlje smo likovno 

ustvarjali in tako pokazali, da so naše 

roke zelo močne, saj lahko pomagamo 

ostati Zemlji nad kupom smeti! 

 

 



 

 

Ne le smeti, izredno pomembna je tudi čista 

voda! Sprehodili smo se mimo ajdovske 

čistilne naprave, ter v skupini pripravili mini 

čistilno napravo, ki je umazano vodo zelo 

dobro očistila. 

 

 

Iz odpadnega materiala, lahko nastanejo čudovite dekoracije izpod otroških rok, pa tudi 

uporabne stvari, kot so pujski, v katere bodo otroci shranjevali svoje prihranke. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Odpadni material pa ni le tisti manjši, na kar najprej pomislimo. S pomočjo staršev 

smo pridobili tudi 2 velika lesena zaboja in nekaj obrabljenih avtomobilskih gum. 

Najprej smo zaboja obrusili…  

   

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

…nato porisali…  

  

    

    

 

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



…pripravili visoko gredo in jo napolnili po plasteh z vejami dreves, slamo, senom ter 

kompostno zemljo. Spoznali smo pomen 

posameznega polnila. 

  

 

 

 



 

    

 

 



S pomočjo sodelovanja staršev, ki so nam z veseljem podarili rastlinje,  smo v gredo 

posadili sadike vrtnih in gozdnih jagod, maline in paradižnik, sivko ter druge rastline, ki 

so nam jih prinašali starši.  

  

Na zelenico smo posadili beli ribez, ob ograji igrišča pa uredili gredico z nasadom sadik 

malin. Komaj že čakamo, da se posladkamo z zdravimi sadeži, ki smo jih pridelali sami. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Iskrena hvala MDPM Ajdovščina za 

organizacijo zelo zanimivega projekta, ki se je 

končal s prijetno zaključno prireditvijo, kjer 

smo prejeli pravo eko listino za spodbudo, 

da bomo še naprej uspešno sodelovali z 

naravo. 

 

Če skrbimo za naravo, tudi narava skrbi za 

nas. Vsakič, ko posadimo rastlino, ločujemo 

odpadke ali zapiramo vodo, pomagamo 

Zemlji, da ostane lepa in zdrava.  

 

 

Tudi majhni otroci lahko naredimo velike stvari! 

         

Rumeni in Oranžni metulji s Tadejo, Andrejo, Ano in Kajo 


